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Minden tekintetben.

December 2-ától ismét a Müpánál!
A tél és a zene varázsa! Forralt bor, minőségi programok, egy 400 m2-es valódi 
jégpálya, valamint egy fűtött sátor. Ez a Müpa Kultúr Kültér, ahol könnyűzenei és 
gyermekműsorok, látványos újcirkusz-előadások és  
felejthetetlen élmények várják.

mupa.hu

Jegyek kaphatók a Müpa jegypénztáraiban, valamint 
online a www.mupa.hu oldalon. További információ: 
+36 1 555 3300, +36 1 555 3310

A Müpa támogatója az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma

Stratégiai 
médiapartnereink

Emberi Erőforrások
Minisztériuma

Előhang

Csúcspontjához ért a Kodály-év, 
meghirdették a III. Nemzetközi 
Marton Éva Énekversenyt, 
nyilvánosak a 2018-as Cziff ra 
Fesztivál fellépői és programjai, 
valamint az is eldől az év végére, 
hogy Antal Mátyás, Eötvös 
Péter vagy Várdai István lesz-e a 
zeneművészet Prima Primissimája.

Igaz, még javában tart a november, az év legszürkébbnek 
és legszomorúbbnak tartott hónapja, amikor kézbe 
vehetjük a Papageno magazin decemberi számát, de 
amint fellapozzuk az év utolsó hónapjának programjait 
a nemzetközi zenei élet élvonalába tartozó művészek 
budapesti fellépéseivel, a Kodály-év születésnapi 
tematikus hétvégéjének hangversenyeivel vagy éppen a 
Maestro Solti Karmesterverseny eredményhirdetésével és 
gálájával, szinte azonnal várakozással teli mosoly jelenik 
meg a szemünk sarkában, amely izgalommal fűszerezett 
öröm egyébként is része az adventi várakozásnak. 

Része, pontosan úgy, ahogy egy évvel ezelőtt 
ugyanezekben a hetekben, amikor a Papageno 
magazin legelső kiadványa készült, amely azóta a 12 
lapszám mellett a szintén decemberben megjelenő 
20. különszámot is ünnepelheti. És hogy változott-e 
valami? Azt hiszem nem, hiszen a szerkesztőség most is 
ugyanazzal a gyermeki örömmel várja egy-egy lapszám 
megjelenését, ahogy tette 12 hónapja, karácsony előtt.

Ur Máté
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MEGJELENT A PAPAGENO MAGAZIN 
CZIFFRA GYÖRGY FESZTIVÁL KÜLÖNSZÁMA
A klasszikus zene, a jazz, valamint a 
világzene legjobbjai közül kerülnek ki a 
február 19. és 27. között megrendezendő 
fesztivál fellépői, köztük Arcadi Volodos, 
Pierre-Laurent Aimard és Miklósa Erika.
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